Ejercicios de Polinomios

1. Realiza las siguientes operaciones con monomios:

a) 3x° —2y* +4-y> —x’ b) (10x4)(2xj c) (iyzj-[éysj
2 3 7
3 4
d) (§a2b3j:(3abj e) (_—lxzj f) £ab2
5 7 3 2
L4 2 2 5 8 7 28 2 _1 6 1 418
(Solucidén: a) 2x° -3y~ +4;b) 15x” ; ¢) 7y ;d) ?ab ;G)E ; f)Za b®)

2. Dados los polinomios: P(x)=2x> —5x* —=3x+4, O(x)=x> -2x> +x-3 vy
R(x)=—x* + x> + x -1, realiza las siguientes operaciones:
a) P(x)+0O(x) b) O(x)+ R(x) ¢) P(x)+Q(x)+ R(x)
d) P(x)-0(x) e) P(x)-[0x)+ R(x)] ) 2P(x)=30(x)

(Solucion: a)3x> —7x* —=2x +1;b) —x* +2x° —2x* +2x—4;c) —x* +4x° —7x* —x;
d) x* =3x" —4x+7;e) x* =3x> =5x+8 ; ) x’ —4x* —9x+17)

3. Efectua los siguientes productos:

a) (— 2x° )(x4 —4x* +3x + 1) b) (x2 -3x+ 4)(7x)
3 5 1 9)(2
C _3 3 3 3_7 2_12 d =~ 3__x2+_x__ i _x4
) (30 )3 - 747 ~12x) >[4x RS E
(Solucién: a) —2x°® +8x* —6x° —2x° ;b) 7x° —21x” +28x ;¢) —9x° +21x° +36x";

d) l)c7 —E)c6 +2x5 —-3x*)
2 3 9

4. Dados los polinomios: A(x)=5x +3x -1, B(x)=x" —2x* =3x+3,C(x)=3x-2;
realiza las siguientes operaciones:

a) A(x)B(x) b) A(x)C(x) ¢) B(x}C(x)
d) [4(x)+ B(x)}C(x) e) A(x)+ B(x)}C(x) 0 [4(x) - BG)IC(x)
(Solucién: a) 5x° —7x* —22x° +8x> +12x -3 ; b) 15x> — x> —9x +2 ;

c) 3x* —8x° =5x* +15x—=6 ; d) 3x* +7x’ —6x° +6x—4 ;
e) 3x* —8x’ +18x—7; f) —=3x* +23x +4x> —24x+8)



